

綿綿細雨擋不住堅強火力

學生新聞

【記者曹舒恬、陳逸嫻報導】新生盃籃球、羽球競賽，在陰雨綿綿的惡劣天氣下，終於在九日完成總決賽，並於當天中午一時卅分於活動中心舉行頒獎典禮。

籃球男子組四名分別為化工、水環、化學、資工系；而女子組方面則由歷史、教資、西語、公行取得前四名。羽球方面，男子組由國貿、中文、交管、數學系取得。女子組方面由國貿、中文、交管、數學系取得。

在活動中心所舉行的頒獎典禮，由體育室主任黃德壽親自到場頒發各系得獎獎盃，選手們紛紛搶著與黃主任合照留念，現場洋溢著得勝的歡呼聲，彼此的情感更加密切。

體育室組長蕭淑芬表示，這次舉辦這樣一個活動，目的除了讓同學在課餘多多的從一體感，在團隊比賽的過程中，讓彼此有深厚的友誼。體育室真正的球類比賽中，應該注意到。

主辦單位指出，這次的男生盃除了報名隊伍相當踴躍外，強相比賽的競爭更激烈無比，另外三隊在男子籃球項目更得冠軍，除除了奪冠的情況，最後積分出排名，由水環獲得亞軍。

化學及資工則分獲三四名，女子組由歷史系奪冠，亞軍、季軍、殿軍分別為教資、西語及公行。

羽球項目是最後一天才分出勝負的，雖然比賽當天遇上了羽寒流襲來，但有冠軍的仍穿著短袖、保險、中文、水管、數學則分獲二、三、四名，女子方面由國貿封后，中交、水環、應戰、分獲二、三、四名。

2010/09/27